Headline	Considering On Brick Wall For Safety Purpose		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	15 Oct 2014	Color	Full Color
Section	KL/Selangor	Circulation	137,000
Page No	C3	Readership	411,000
Language	Chinese	ArticleSize	265 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 3,333
Frequency	Daily	PR Value	RM 10,000



强风卷走组屋板墙 考虑改建砖墙策安全

(吉隆坡 14 日讯) 吉隆 坡市长拿督斯里阿末费 沙已指示房屋组检查斯 里砂拉越组屋的结构, 若有需要会把板制墙壁 统一改为砖墙,以保障 住户的安全。

询及该历史悠久的 组屋是否会重建时,市 长说,目前隆市政厅未 有此计划,但愿意聆听 各造,就该计划的意

他是于昨早10 时,在官员陪同下探访 3家板墙被卷飞的单 位,并检查抢修工程进 度时这么说。

他说,近期隆市频 频出现强风, 当局会把 新山巴西古当高速大道 人行天桥雨棚塌下的事 件作为借镜,现阶段已 要求有关单位,持续检 查人行天桥的结构是否 稳固,同时能否抵挡刮 倒树事件发生。"

风的威胁。

他也说,市政厅已 和马来西亚森林研究院 (FRIM) 合作,配合园 艺组去检查种植在路肩 或道路上的树木,以免 狂风暴雨来临时,树木 倒下威胁公众安全。

"一些树木看起来 好好的,但实质状态不 能单看表面,因此我们 需要检查其树根,减少



阿末费沙 (右) 探访木板墙被卷走的单位。



陆佑路斯里砂拉越政府组屋部分木板制墙身 岁月洗礼已不如以前稳固。